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Anexo IV: Gobierno 
Simplicidad en trámites y/o permisos

0.00%

0.00%

0.00%

4.55%

27.27%

68.18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Simplicidad en trámites y/o permisos

9.09%

31.82%

59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Gobierno como cliente

13.64%

36.36%

0.00%

0.00%

36.36%

13.64%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Gobierno como cliente

13.64%

13.64%

72.73%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

SI 

No

 
Incentivos  fiscales

4.55%

0.00%

0.00%

0.00%

36.36%

59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Incentivos  fiscales

9.09%

31.82%

59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Inversión en creación de factores

4.55%

4.55%

4.55%

0.00%

45.45%

40.91%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Inversión en creación de factores

4.55%

31.82%

63.64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No
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Ausencia de barreras a la acción por parte del gobierno

4.55%

0.00%

0.00%

0.00%

31.82%

59.09%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Ausencia de barreras a la acción por parte del gobierno

9.09%

36.36%

54.55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No

 
Políticas de competencia

4.55%

18.18%

9.09%

0.00%

31.82%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Políticas de competencia

9.09%

36.36%

54.55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No

 
Programas de capacitación

4.55%

18.18%

9.09%

9.09%

22.73%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Programas de capacitación

9.09%

27.27%

63.64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Políticas educativas

4.55%

9.09%

9.09%

9.09%

31.82%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Políticas educativas

9.09%

27.27%

63.64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No
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Asesoría gubernamental

9.09%

13.64%

4.55%

9.09%

27.27%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Asesoría gubernamental

9.09%

22.73%

68.18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

SI 

No

 
Regulaciones y desarrollo de estándares locales de producto, 

seguridad y medio ambiente

4.55%

0.00%

0.00%

0.00%

50.00%

45.45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Regulaciones y desarrollo de estándares locales de producto, 
seguridad y medio ambiente

4.55%

59.09%

36.36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Subsidios

22.73%

4.55%

0.00%

13.64%

22.73%

36.36%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Subsidios

22.73%

4.55%

72.73%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

No aplica

SI 

No

 
Premios de calidad

4.55%

9.09%

9.09%

9.09%

27.27%

40.91%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Premios de calidad

4.55%

54.55%

40.91%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

SI 

No
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Fomento a cooperación directa entre empresas

4.55%

4.55%

0.00%

18.18%

22.73%

50.00%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

No aplica

No importante

Poco importante

Medianamente importante

Importante

Muy importante

 

Fomento a cooperación directa entre empresas

4.55%

31.82%

63.64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

No aplica

SI 

No

 
Fuente: Elaboración propia 


